
 

 

INDIJA – ZEMLJA MAHARADŽA 
Grupni polasci: 27.11.2011., 23.1. i 19.3.2012.  

7 dana avionom 

 
 

1. dan  ZAGREB – ISTANBUL – DELHI  

Sastanak sudionika putovanja 2 sata prije polijetanja zrakoplova u Zračnoj luci Zagreb. 
Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 14.10 sati na liniji TK 1054 (Turksih Airlines). Po dolasku 
u Istanbul u 17.10 sati nastavak leta za Delhi u 18.40 sati na liniji TK 716 (Turkish Airlines). 
Noćni let. 
 
2. dan  DELHI 

Dolazak u Delhi u 4 sati. Prijevoz do hotela. Smještaj i noćenje. Nakon doručka, odlazak u 
razgledavanje starog dijela grada (Old Delhi): Raj Ghata (spomenik Mahatmi Gandhiju) – 
Jama Masjid  (najveća džamija u Indiji izgrađena 1656. godine). U poslijepodnevnim satima, 
razgledavanje Novog Delhija: Qutub Minar (72 m visok minaret iz 13. stoljeća) – Parlament – 
Predsjednička rezidencija – Vrata Indije (spomenik indijskim vojnicima poginulim u Prvom 
svjetskom ratu) – grob cara Moghula Humayuna – zgrada Sekretarijata. Povratak u hotel. 
Večera i  noćenje.  
 
3. dan  DELHI – AGRA 

Nakon doručka, vožnja prema Agri. Po dolasku u Agru smještaj u hotel. Slijedi obilazak 
jednog od sedam svjetskih čuda – Taj Mahala, mramornog mauzoleja kojeg je mogulski šah 
Jahan u 17. stoljeću dao sagraditi za svoju ženu kraljicu Mumtaz Mahal, a danas se nalazi na 
UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Povratak u hotel. Večera i noćenje.  
 



4. dan  AGRA – FATEHPUR SIKRI – JAIPUR 

Nakon doručka, posjet Agra Fortu s veličanstvenim audijencijskim dvoranama i privatnim 
odajama, te posjet i ostalim palačama. U nastavku odlazak autobusom za Jaipur s usputnim 
posjetom Fatehpur Sikriju, nekadašnjoj prijestolnici mogulske države, izgrađenoj između 
1570. i 1585. godine za vladavine cara Akbara. Ovdje ćete vidjeti izvrsno očuvane primjere 
mogulske arhitekture. Obilazak: džamija Jama Masjid – Buland Darwza (Vrata pobjede 
izgrađena u čast Akbarove pobjede u Gujaratu) – Palača Jodha Bai (spoj hinduističke i 
islamske arhitekture) – Hawa Mahal i dr. Grad je napušten nakon 15 godina zbog nestašice 
vode. Nastavak putovanja za Jaipur. Po dolasku smještaj u hotel. Večera i noćenje.  
 
5. dan JAIPUR 

Nakon doručka, odlazak na izlet u Amber Fort, klasičnu, romantičnu radžastansku palaču. 
Glavna atrakcija u Amberu je jahanje na slonovima (ovisno o raspoloživosti) sve do samog 
ulaza u tvrđavu. U poslijepodnevnim satima odlazak u razgledavanje grada: Hawa Mahal 
(Palača vjetrova) – Gradska palača – astronomski opservatorij Jantar Mantar (najveća 
svjetska zvjezdarnica, izgrađena od kamena i mramora, izgradio ju je astronom maharadža 
Jai Singh). Povratak u hotel. Večera i Noćenje. 
 
6. dan  JAIPUR – DELHI 

Nakon doručka, slobodno prijepodne. U poslijepodnevnim satima odlazak prema Delhiju. Po 
dolasku smještaj u hotel. Večera i odmor. 
 
7. dan  DELHI – ISTANBUL – ZAGREB 

Ranojutarnji prijevoz u zračnu luku. Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 5.10 sati na liniji TK 
717 (Turkish Airlines). Po dolasku u Istanbul u 9.10 sati, nastavak leta za Zagreb u 12.10 sati 
na liniji TK 1053 (Turkish Airlines) s dolaskom u Zagreb u 13.15 sati. 
                              
 
 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1270 €  
CIJENA PUTOVANJA U JEDNOKREVETNOJ SOBI: 1710 € 

 
 
Cijena putovanja uključuje: prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa), 
prijevoz zračna luka – hotel – zračna luka, smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima s 
4*/5* zvjezdice na osnovi 6 noćenja s uslugom 5 polupansiona, mjesne pristojbe, prijevoze 
klimatiziranim vozilom, razgledavanja prema programu uz pratnju mjesnog vodiča na 
engleskom jeziku, ulaznice za objekte koji se posjećuju prema programu, pratitelja putovanja, 
jamčevinu, pripremu putovanja.  
 
Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka 230 € - obavezna doplata (pristojbe su podložne 
promjenama i iznos pristojbe utvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja zrakoplovne karte), 
trošak vize, ishođenje vize, napojnice (uobičajeno), pristojbe za upotrebu kamere,  troškove 
osobne prirode (piće, telefon, dodatni obroci).  
 
Viza: potrebna. Cijena i trošak ishođenja vize: 85 kn. Generalturist vrši pribavljanje vize za 
Indiju. Izdaje se u Zagrebu u roku od 7 dana. Potrebni dokumenti: formular, putovnica (mora 
vrijediti najmanje 6 mjeseci od početka putovanja), 2 fotografije sa svijetlom pozadinom. 
 
NAPOMENE: Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i 
vremena polazaka zrakoplova, vlaka i broda, kada to zahtijeva situacija tijekom putovanja, ali 



garantira da će se program izvesti u cijelosti. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj 
hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se putuje i može biti različita od europskih standarda. 
O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje moguće je informirati se na službenoj stranici 
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske – www.mvp.Uz ovaj 
program važe opšti uslovi putovanja agencije “Star Travel” ;  
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


